&ummeoa, Ctunuan b.

From: Boroesa, KOnua K.

Sent: 05 pexemepu 2023 r. 8:01

To: Anmurpos, Ctuanan b.

Cc: Aumutposa, Buonetka C.

Subject: FW: MasapHa koHcynTauma 52640: MogepHusauuma Ha cuctema cMas3Bsalla Boja B
yex bMNcC-2,3 (ovcex i, 1l n V)

Attachments: Offer_4361.1.pdf

BX-E-7255/05.12.2023

From: Simlogic Office <office@simlogic.bg>

Sent: Monday, December 4, 2023 3:25 PM

To: commercial <commercial@npp.bg>

Subject: MasapHa KoHcyaTauma 52640: MogepHMU3auma Ha cUCTemMa CMasealla Boga B uex bMc-2,3 (orcex 11, 1l u V)

3apaseiite,

BbB Bpb3Ka ¢ Balua nokaHa 3a nasapHa KOHCyATaumaA ¢ Homep 52640, npunoykeHo usnpauiam Hawa odepra 4361,1
3a U3roTeaHe Ha paboTeH NPOEKT 3a MogepHU3aLMA Ha CUCTEMA CMa3BaLa Boaa B uex BMNC-2,3 (otcek I, 1l n IV).

Nosapaswy,

Valentina Vasileva
SimLogic Ltd.

tel: +359 2491 1897
mob:+ 359 876 912 569
fax: + 359 2491 1896
www.simlogic.bg

e-mail: office@simlogic.bg

P Before printing, please think about the environment
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3a: Or: Banentuna Bacunesa

Tenecon: +3592 4911897
Pakc:

AEL Kosnonyit EAJ]1 E-mail: office@simlogic.bg

Ten./dakc: HU3xon. No/[laTa: 258/04 nexemepu 2023

MobuieH:

E-mail:

Ogbepma Ne: 4361.1

CrraacHo Bame 3anursane 3a "MoziepHu3anms Ha cucTema cmasBsaiia sosia B uex BIIC-2,3 (orcex II, ITI u IV)", usnpaiame
Haia ogepra ¢ HeoOxoaumMure Bi KOMMoHeHTH.

INpemnoxenure uenu ca B Jleea (BGN) 6e3 JJIC.

CoblecTBYBalIo NMOJIOKEHHE:
Ha Ga3za Ha pa3spaboten oryer Ha Pycercku yHusepcurer “Anren KpHue” Ha Tema “AHali3 Ha CbBMECTHHA XHPAaB/IHYEH
pexum Ha paboTa Ha cuctema “Apre3nancka Bojga” M cucrema “Cmassawa Boga” B BIIC 2 u 3, u peanusupana mofepHu3aius

Ha CHCTeMa CMa3Bailia Bofia B otcek I Ha M3-2, ce koHcTaTHpa Ye € HeoOXOAMMA LANOCTHA PEKOHCTPYKUMSA ¥ MOJEPHH3aLHs Ha
obopyaBaHETO OT CHCTeMa cmasBailia Boja B orcet 1, IIT u IV 8 M3-2.

Ilpennarano peineHue:

HyxHo e na ce usrorBu paGoTeH npoekT Ha 6a3a, Ha KOHTO Aa ce NMOAMEHH M3LAI0 06OpYABAaHETO OT CHCTEMAa CMa3BalL@a
Boga B orceuu II, Il u IV B M3-2,

PaGOTHHAT MPOEKT Ja ce M3IrOTBH MO YacTH:
. Yacr “ApxurekTypa”
. Yacr “KoHcTpykTHBHA”;
. Yacr “Enextpuuecka”;

. Yacr “KUITuA/CKY”;

. Yact “OToruieHne U BEHTHIALUA";
SimLogic Ltd Anpec:
Bank: Eurobank Bulgaria AD ya. [nanuucko usere 3
Bank address: 260 Ring Road str. Codus, 1225
IBAN: BG48 BPBI 7940 1043 9689 01 Tenedon: +359 2 4911 897
BIC: BPBIBGSF dakc: +359 2 4911 896
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. Yact “MallMHHO-TeXHOIOrHYHa™;

. Yacr “INokapHa SesonacHoct”;

]

. Yacr “I'nan 3a 6e3onmacHocT M 3apase”.

O6um ycnoBus Ha opeprara:

Cpok Ha nocraska: Ilo gorosapsaHe

Mscro Ha goctaBka: Kosznoayii

Oouua uexa: 80000.29 Jiesa 6e3 JAJIC, saauaua go 2024-01-03
Ycnoeus Ha nnawade: Ilo goropapste

lapanuus:

Hansisame ce, ue OEbB[JTaTa OTroBaps Ha Batuxre ouakBaHUA U BKJIIOYBA BCHUYKO, KOETO KeslaeTe.

C npuATencku No3apas,
Banentuna Bacunesa

Tosa npeano#eHHe MOKE [1a CHAbPAA TEXHHYECKA W/IIH THProBcKa HHOPMALIHA, KOATO € M3BBLPIUEHA B PEIYATAT HA HHAKEHEPHHIOBA ACHHOCT ¥ NONOKEHH
ycuaus ot cTpada Ha Cumnomxuk EOO/L. B Tasn epraka Task HH(pOPMAUHSA, KAKTO H KOHKPETHKATA HA MPEATAraHoTO TEXHHYECKO PellieHHe, HINONIBAHH
KOMIMOHEHTH H eNIeMEHTH, KaKTO H HauHH Ha (PYHKLIMOHHpaHe, Npe/ICTABAABAT HHTEEKTya Ha cobeTeroet Ha Cumnoaxnk EOO/N 1 kato Takapa He OuBa ga
Gbae pa3npocTpaHABaHa NOJ HUKAKBA (hopMa KM TpeTH nHua 6e3 u3pHIHOTO mucMeHo cbriacke Ha Cumaogxuk EOO/. B npotusen cnyuait Cumaonkuk

EOO/I ci 3ana3ea NpaBoTo Ja H3HCKBA KOMMeHcaluua oT KMeHTa Wi OT HETOBH NpeIcTaBHTEM BbB BCHUKH NPeaBHACHH B 30KOHA HAYHHM.
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O6XBaT Ha JOCTABKHTE:

Ios. Onucanue En. uena, Koa. | O6ma nena,
JleBa JleBa
1 Hsrorsne Ha paboTeH NPOEKT 3a MOJEPHU3ALIMA Ha CHCTeMa cMa3Balla 80000.29 1 80000.29

Boja B uex BIIC

O61ma uena, Jlesa 6e3 JJAC: | 80000.29

ToBa npeUioAeHHE MOKE Ja ChAbPAKA TEXHHYECKA H/MIH THProBcka HHPOPMaLUS, KOATO € HIBbPLLEHA B Pe3yNTaT Ha HHAKEHEPHHIOBa IHHOCT H MONOKEHH
yeunua ot crpada Ha Cumnomkuk EQOO/L. B Ta3u Bpb3ka Task HHQOPMaLKA, KAKTO H KOHKPETHKATA HA NPEUIAraHOTO TEXHHYECKO PeLLIEHHE, H3TION3BaHH
KOMIOHEHTH M EIEMEHTH, KaKTO H HaukH Ha (DYHKUMOHWPaHE, NPEACTaBNABAT HHTeNeKTyanHa cobeTeeHocT Ha Cumnomkuk EOOL v kato Takaea He Gusa na
Gbae pasnpocTpaHABaHa Noj HHKaKBa (hopMa KbM TpeTH nKua Gea HapuuHOTO nucmeHo chrnacke Ha Cumnomxnk EOO/L. B npotusen ciyyail Cumnoaxuk

EOQ/I cu 3ana3sa npaBoTo A3 H3UCKBA KoMneHcauns ot KanenTa win oT Heroe NpeacTaBuTen BbB BCHUKH NPEABHICHH B 3aKOHA HAUMHH.
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